

"Озеленение"

«Оживим» городской пейзаж



ФОТО ВЕЛАДМ.РУ

► Стартовал городской этап конкурса «Белгород в цвету», который продлится до 30 июля.

Принять участие в нём можно с композициями из цветов и поделками из овощей и фруктов, альпийскими горками и клумбами, а также вариантами благоустройства территорий. Заявку на конкурс принимают в городской администрации (Гражданский проспект, 38, каб. 106). Дополнительную информацию можно получить по телефону: 32-74-39.

Работы трёх победителей конкурса будут экспонироваться на фестивале «Белгород в цвету», который намечено провести в областном центре 10 - 12 сентября.

Инициатором этого мероприятия выступил руководитель региона Вячеслав Гдаков. По мнению Вячеслава Владимировича, в городе недостаточно объектов озеленения и цветочных композиций, а фестиваль поможет устраниТЬ данный пробел. Организаторы планируют провести в рамках фестиваля конкурсы, образовательные и развлекательные программы, а также высадить «Петровский дуб».

Отметим, что пилотные участки озеленения заменят прежние тотальные газоны на придорожных территориях от остановки «Родина» до автомобильной развязки пр. Б. Хмельницкого - ул. Щорса. Кроме того, в пешеходном переходе, ведущем от БелГУ к парку Победы, появятся живописные пейзажи, иллюстрирующие самобытность Белгородчины.